编辑:王婷 版式:任宝红

我们新疆好地方

吉木萨尔县第三中学八年级(2)班 郑佳欣

"我们新疆好地方,天山南北好牧场……",很多人都是通过这首歌认识新疆的,而我这个土生土长的新疆娃,对新疆的爱,是渗透到骨子里的。

新疆,我最熟悉的是我长大的地方——吉木萨尔县庆阳湖乡双河村。这是一个大多数新疆人都不知道的小地方。她没有那拉提草场一望无际的翠绿,不如吐鲁番火焰山热烈的火红,更不像赛里木湖天空般的蔚蓝。但我眼里的双河村,却有独一无二的美。

双河村一年四季都是美的。 春天,小草们从土地里探出小脑袋,对世界充满好奇的它们,为屋 后的小山披上一层新衣。它们笑 着闹着,互相攀比着谁长得更 高。村子后面的小山没有名字, 算是孩子们的"秘密基地"。每到 夏天,村里的小孩便"全军出击", 去小山摘野花。山上的花儿儿争奇 斗艳,一个个扬高了头,生怕就就 有不到它。要是下了小草作们看 不到它气中混着小沙沙作响, 这是可爱的雨。这个时候,一一 这是可爱的雨。这个时候,着 以次,也们看着一个小 上,沙戏们看一个地 上,大孩后蹦进小水洼间, 起来,一个大孩子们欢快的嬉闹声, 能响彻整个村庄。

十月的风,把秋天染成红色、 黄色、紫色的片片树叶,翩翩起 舞。树上的果实也是各色的,深 红的浆果,金黄的沙棘,殷红的山 楂……路过的人只要喜欢就随手 摘,根本不用担心会被当成小偷, 这里的人们,都很友善。

要说我最喜欢的,必须是双河村的冬天。双河村的冬天。双河村的冬天,天地之间如同被冰封了一般,海然一体都是白色。飞鸟如鱼,游在蓝天湖畔,白雪如羽,淹没小山,为它点缀,一眼望去,白茫茫一片,如同一幅精致的水墨画。"忽如一夜春风来,千树万层积积。"忽不开",岑参笔下描绘的就是我们可被打雪仗,堆雪人,玩到忘记疲劳,忽略时间。

当夕阳染红天边时,家家户户 升起袅袅炊烟,丝丝缕缕的饭香飘来,在妈妈们宠溺的呼唤声中,孩 子们都向自己的家飞奔而去。

指导教师:马红霞

身边的感动

吉木萨尔县第三中学八年级(1)班 马欣彤

有一种感动源自生活,源自习惯,每次的感动都是细节精灵的化身,在我的家里,即使是普普通通的一天,也充满了感动。

90°感动

早上,太阳刚刚睁开眼睛,妈妈就开始忙碌于早餐和家务。恋床的我不愿离开被子那柔软的怀抱,要了耍小孩子脾气,转过身继续睡,妈妈轻声说:"快起床了,别迟到咯!"我慢慢坐起来,妈妈把右手的一杯热水转了90°,杯柄刚好正对着我,我习惯地接过这杯水。这个小小的动作,让我感动。

180°感动

准备就绪,准备去吃饭了,看到了急忙穿鞋冲出门的爸爸,心中不禁偷笑,老爸又睡过头了。妈妈目送爸爸,等到爸爸离开了她的视线,轻轻地关上门,习惯性地把爸爸的拖鞋转过180°,放在门口,鞋口正对着爸爸回来的方向。这样是为了爸爸回家方便换鞋,多一秒的休息时间,这大概就是爸爸妈妈之间的爱情吧。这个小小的举动,让我感动。

360°感动

我要出门了,没等我迈出步子,

妈妈一把拉住了我:"外头冷,也不戴围巾!"她拿起被我遗忘在一边的围巾,在我的头上绕了一个360°的大圈圈,顺利帮我戴好。我出了门之后,又看到了熟悉的一幕,我的拖鞋被转了180°。围巾裹在我的脖子上,暖暖的,很贴心,我很感动。

到了学校,下起了雪,雪花像 鹅毛一般轻抚着我的脸颊,回想起 了早上普普通通90°的杯柄, 180°的鞋位,360°的围巾,都让 我感动不已。

冬天很冷但我的心很暖,平凡的一天充满不平凡的感动,每一份感动都使我温暖,使我难以忘怀。

指导教师:周丽

二十年后的家乡

昌吉市第五小学五年级(7)班 马勇泰

我身着隐身衣,勇敢地踏入地球上一个神秘的洞穴。然而,一进 人洞穴,我就陷入了昏迷之中。

当我再次醒来时,我发现已已个感是二十年后,自己完全身处让我愿知一年后,自己完全身处让我愿到震惊,我看到了机器人在而是惊,我看到了机器人在而是惊,我看到了机器人在一个感到震惊,我看情感,会说话。我回是一个感明,他们都告诉我这里是变化,他们都告诉我这里是变起。我感到一个一个一个。我一回上来。我一回来,我感到无比自豪。

我往家的方向走,遇到老同学。只见老同学掏出一个紫色的

小方块。轻轻一搓,立刻出现了一 个虫洞。吓得我连退三步,老同学 说:"没事,这是祖国新研发的时空 穿梭技术,半秒就能到达目的地。" 说着他跳进了虫洞,我也随之跳 人,突然,身体被拉长百倍,眨眼 间,我来到了一个陌生的地方。我 环顾四周,发现自己置身于一个小 学的教室里,同学们戴着 VR 眼 镜,认真听着老师的讲解,一脸专 注。我走近他们,才发现他们戴着 VR眼镜和冀中人民一起挖地道。 看守岛战士艰苦的生活环境,听 "精彩极了"和"糟糕透了"在耳边 交织响起……我也加入了他们的 行列,这一刻,我感到自己充满了 力量和勇气,我相信只要我们一起 努力,就能创造更加美好的未来。

我跑到老同学身旁,想要询问

他手中的紫色方块是什么,却被自己肚子的"咕噜咕噜"声打断了。老同学立刻启动了虫洞,我们来到了一家饭店。老同学点了两个能量块,两个盘子就"飞"了过来,我尝了一口甜甜的,我把满心的疑惑告诉了老同学,老同学解释道"这能量块是最新研发的热量最多的食物,因为纳米缓释技术,不仅一个但是要记住不能一次吃太多,否则就得在病榻上躺着喽。"等老同学说罢,我把最后一块能量块也吃完了,接着,我被一股力量吸进了黑洞,老同学开着超光速飞机都追不到我,我又昏迷了。

等我再次醒来,我还是那个

指导教师:马金华



《石榴姑娘》石头画

吉木萨尔县第二小学三年级(2)班 张联恰 指导教师:汪萍



《鸟语花香》国画

昌吉市第五小学 戎沫燃 指导教师:苏红



《小船摇曳》水粉画

吉木萨尔县第一中学高一(12)班 路晓慧 指导教师:李蓉